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Folytonos sínágyazás Icosit® KC 340-nel

A rezgéscsillapítás a vágányok építé sénél
az egyik legfontosabb követel mény,
amely aktívan hozzájárul a környezet vé -
delemhez a jármûvek, a mûtárgyak, az
épületek vibrációjának csökkentésével,
valamint a zaj és a hanghatások jelentôs
mérsék lé sé vel. Ehhez elenged hetetlen a
beépítésre kerülô aláöntô, ágyazó anyag
megfelelô rugalmas sága és térfogati
össze nyom ható sága. A foly tonos sín -
aláöntés meg va ló sít ha tó sá ga az Icosit®

KC 340 legjobb tulajdonsága és típus -
kínála tának sok szí nû ségével alkal maz -
kodni lehet a meg rendelôk, a közlekedési
vállalatok  elvá rásaihoz egyedi igényeihez
is. 

A síneken futó, modern közlekedési esz -
kö zök egyre gyorsabbak és kényel -
mesebbek. Azonban az erôsebb motorok,
a visszatápláló fékrendszerek, a klíma -
berendezések magasabb visszáramot is
keltenek, és ezáltal emelik a kóboráram-
korrózió és a jelzôberendezés-zavarok
kockázatát. Az Icosit® KC 340 alkal -
mazása elôsegíti az  üzembiztonságot,
megbízhatóan véd a kóboráram okozta
korróziótól, és egyesíti a környe zet -
védelmi követelményeket a gazdasá -
gossággal. Felhasználóbarát, egyszerû
alkalmazása és bedolgozása jelentôs
elônyöket hordoz magában. Alkalmazható
mattnedves betonfelületen is, és így
bedolgozása közel idôjárásfüggetlen.

Folytonos, rugalmas sínágyazás
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La Pereda, Spanyolország. F.E.V.E.
vasúti híd. Az 54 rendszerû nagyvasúti
sín folytonos ágyazása, teljes kiöntése 
a léghangkibocsátást minimálisra
csökkentette.

Bern, Németország. Kornhausbrücke
(folytonos sínágyazás, teljes kiöntés, 
Ri 51 vályús sín)

Stuttgart, Németország. Berliner Platz
(folytonos sínágyazás, teljes kiöntés, Ri
60 vályús sín)

Krakkó, Lengyelország. Izidor Stelli-
Sawickiego híd (folytonos sínágyazás,
teljes kiöntés Ri 60 vályús sín)

Memphis, Tennessee-állam, USA

Erfurt, Németország. Fôtér. A rázkódási,
vibrációs hatást az Ri 60 vályús sín
folytonos ágyazása, teljes kiöntése
pontosan 40%-kal csökkentette

Zürich, Svájc. Schaffhauser tér (kiöntési
munkálatok, Ri 53 vályús sín)



Pontszerû sínleerôsítés Icosit® KC 340-nel

A beton és acél, illetve az acél és acél
közötti erôátadó kapcsolatok költség -
kímélô megoldási lehetôségeket biztosí -
tanak a hagyományos zúzottkô ágyazatos
felépítményhez képest. A rugalmas sín -
leerôsítést megszokott alkalmazásokkal
összehasonlítva nemcsak általános mû -
szaki elônyökrôl gyôzôdhetünk meg, mint
például az alátámasztó szerkezet kímé -
lése, hanem kisebb statikus terhelésük
révén lehetôvé teszik az építési költségek
csökkentését is. Jelentôs költség meg -
takarításra különösen az alagútépí té -
seknél van lehetôség, az alacsonyabb
építési magasság miatt. 

Az Icosit KC® 340 vágányépítéseknél,
közvetlen, rugalmas sínleerôsítéseknél
már világszerte bevált megoldás. Sok
építtetô számára a legfontosabb alkal -
mazási érv, hogy a különféle termék -
típusok lehetôvé teszik a tengely ter -
hekhez legmegfelelôbb rugalmas alá -
támasztás megválasztását, valamint a
rendszer alkalmazása lehetôséget ad a
méreteltérések  kiegyenlítésére, és így
minden esetben elérhetô a maximális
pontosság.

Pontszerû sínleerôsítés Icosit® KC 340 rugalmas aláöntô anyaggal. A tôcsavarok
beragasztása Icosit® KC 220-szal. Bizonyos feltételek között a lehorgonyzó csavarok
száma csökkenthetô, vagy akár azok teljes elhagyása is lehetséges. 



Karlsruhe, Németország. Híd a
Siemensallee környékén (Sínleerôsítés
csak ragasztva, Rph 1 típusú
alátétlemez, 345 × 210 mm)

Calgary, Kanada (Közvetlen sínleerôsítés
extrém, -35 °C és +60 °C közötti
hômérsékletingadozások között)

Mosbach, Németország. Schefflenzer
alagút (IOARV 199 rendszerû
sínleerôsítés)

Krakkó, Lengyelország (Közvetlen
sínleerôsítés Icosit® KC 340/4 anyaggal)

Hong Kong (Közvetlen sínleerôsítés
Pandrol bordás alátétlemezzel)

Göppingen, Németország. Pályaudvar
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Berlin, Németország (Közvetlen
sínleerôsítés, Rph 360 × 210 mm
alátétlemez)

Remsecki üzemcsarnok, Stuttgarti
Villamosvasút. Tôcsavarok nélküli
közvetlen ragasztott sínleerôsítés. Az
Rph 360 × 210 mm-es, lehorgonyzó
csavarok nélkül leragasztott
alátétlemzekkel sok idôt és költséget
takarítottak meg.



Füvesített vasúti pályaépítés

Hannover-Langenhagen, Németország.
Vahrenwalder Strasse (pontszerû
leerôsítések hosszgerendákon)

Bréma, Németország. Bréma típusú
füvesített vágány

Stuttgart, Németország. (a Bréma típusú
füvesített vágány részlete)

A belvárosokban az egyéni jármû köz le -
kedés korlátozott lehetôsége miatt folya -
ma tosan növekszik a sínhez kötött
személyszállítás kiépülésének jelentô -
sége. A siker egyik legfontosabb feltétele:
a magas utazási sebesség. Ehhez a
városi vasútnak önálló nyomvonalra van
szüksége. Ahhoz, hogy a lehetô leghar -
monikusabban lehessen a pályát a város -
képbe integrálni, kifejlesztették a füvesí -
tett vágányt. 

Az Icosit® KC 340 rugalmas kiöntési
rendszer alkalmazásával a füvesített
vágá nyok fenntartási költsége a hagyo -
mányos zúzottköves pályáéhoz képest
csökkenthetô. Egyúttal a környezô épüle -
teket zavaró testhang hatás a múlté lehet.
Végül, de nem utolsósorban az Icosit® KC
termékek szigetelô tulajdonsága segít 
a  kóboráram problémájának megoldá -
sában is.

Bréma típusú füvesített vágány
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A biztonságot az egyenletes minôség teremti meg

Szakítási vizsgálat

A Heinrichsheimi alátámasztás
vizsgálata

Emelôollós dinamikus vizsgálat

Hamburgi kikötô, Németország. Európa
kapuja. Konténerdaru

Minôség és élettartam
Az Icosit® KC 340 termékcsalád elemei -
nek minôségét a Sika minôségellenôrzô
laboratóriumaiban folyamatosan ellenôrzi
összhangban minôségbiztosítási irány -
elveivel. A bedolgozási idô, a keménység,
a szakítószilárdság és a szakadási nyúlás
rendszeresen ellenôrzöttek. Ezzel biztosít -
ható az állandó, magas minôség. 

A Sika megbízása alapján a további szük -
séges vizsgálatokat, mint például az
alkalmazási engedély, alkalmassági iga -
zolás, a rezgéscsillapítási tulaj don ságok
megítélése és mérése, olyan elismert
intézmények végzik, mint a Berlini illetve
a Müncheni Mûszaki Egyetem, vagy a
Wuppertáli Mûszaki Akadémia. Az Icosit® KC termékcsoport rugalmas,

kétkomponensû kiöntôrendszerét már
több mint 30 éve használják világszerte.
Kézzel fogható, értékelhetô eredményt
hozott, mikor egy betonhídon 28 év
használat után elbontották a ragasztott
sínleerôsítéseket. A kibontott minták
segítségével hajtotta végre a Müncheni
Mûszaki Egyetem a statikus rugó dia -
gramok felülvizsgálatát. Az 1971. évi DB
(Deutsche Bundesbahn – Német Szövet -
ségi Vasút) minôségvizsgálatokkal össze -
hasonlítva a rugóállandó mindössze kb. 
6 %-ot növekedett. Ez nagyszerû bizo -
nyítéka az Icosit® KC termékek hosszú
távon is megfelelô visel ke dé sének.

Egyéb felhasználási terület

További alkalmazási lehetôségek:
A darupályákon 150 t-nál nagyobb össztömeg, és 20 t-nál nagyobb kerékterhelés is
elôfordul. Ezeket a magas statikus és dinamikus terheléseket az alátámasztási
pontokon keresztül kell levezetni.

Merev megtámasztásnál a terhelés miatt kialakuló feszültségcsúcsok okozhatnak
teherbírási veszteséget vagy idô elôtti tönkremenetelt. A szívósan rugalmas Icosit® KC
330/340 ezzel szemben a daruberendezés dinamikus igénybevételét csillapítja, és
fokozza nyugodt járását.



Sika rendszermegoldások

A Sika a sínágyazási és rögzítési rend -
szerein kívül speciális szerkezeti ragasz -
tási rendszereket is biztosít a vágányokon
közlekedô jármûvek felépítményének
elkészítéséhez.

A rugalmas ragasztási technológiával az
üvegtáblákat éppúgy be lehet ragasztani
a jármûvekbe, ahogy az egész külsô
borítást rugalmasan lehet ragasztani a
különbözô felépítmények esetében.
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rendszeres felügyelettel
ISO 9001:2008 szerint

ISO 9001:2008
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rendszeres felügyelettel
ISO 14001 szerint

Sika Hungária Kft. 1117 Bu da pest, Prielle Kornélia u. 6.

Te l.: (+36 1) 371 2020, Fax: (+36 1) 371 2022, www.sika.hu, info@hu.sika.com

Je len is mer te tô anyag ban kö zölt ada tok (leg jobb tu do má sunk sze rint) meg fe lel nek a nyom dá ba adás idô pont já ban ren del ke zés re ál -
lók nak. Az anya gok fo lya ma tos fej lesz té se mi att a vál toz ta tás jo gát a Si ka Hun gá ria Kft. fenn tart ja. Az is mer te tô anya gát szak em be -
reink nagy gon dos ság gal ál lí tot ták össze, az elô fordu ló saj tó hi bá kért fe le lôs sé get nem vál la lunk. Ki ad vá nyunk tá jé koz  ta tó jel le gû,
kér dé ses eset ben kér jük for dul jon szak ta ná csa dó ink hoz.


